

Хроника событий

Октябрь 2016 год

3 октября

Министр финансов Амарин В.В. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам взаимодействия с МВФ.

Министр финансов Амарин В.В. выступил с докладом о проектах законов о республиканском бюджете на 2016 год и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь на заседании Палаты Представителей Национального собрания Республики Беларусь. Проекты законов были приняты депутатами в первом чтении.

3-5 октября

С участием специалистов Министерства финансов в г. Минске проведено заседание тематической группы Казначейского сообщества РЕМРАЛ по стандартам бухгалтерского учета и отчетности, в ходе которого обсуждены практические вопросы приведения стандартов бухгалтерского учёта в государственном секторе в соответствии с МСФООС, изучен опыт стран участниц в этом направлении.

4 - 6 октября

Первый заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. в составе белорусской делегации принял участие в ежегодном заседании советов управляющих МВФ и Всемирного банка в г. Вашингтон (США).

5 октября

Министр финансов Амарин В.В. принял участие в заседании Палаты Представителей Национального собрания Республики Беларусь, в ходе которого проекты законов о республиканском бюджете на 2016 год и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь приняты во втором чтении.

6 октября

Министр финансов Амарин В.В. принял участие в заседании Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, в ходе которого проекты законов о республиканском бюджете на 2016 год и о внесении изменений в Налоговый кодекс Республики Беларусь были одобрены.

7 октября

Министр финансов Амарин В.В. принял участие в заседании Наблюдательного совета ОАО «АСБ Беларусбанк» для обсуждения приоритетных направлений стратегии развития банковского холдинга до 2020 года, вопросов сотрудничества с рейтинговыми агентствами, а также ряда организационных вопросов функционирования холдинга.

10 октября

Заместитель Министра финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в Семинаре Практикующего сообщества по стандартам бухгалтерского учета и аудита Центра реформ финансовой отчетности Всемирного банка (CFRR) «Улучшение качества аудита для более прозрачной и подотчетной экономики стран» в г. Минске.

18 октября

Первый заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. совместно с представителями заинтересованных ведомств и экспертами принял участие в «круглом столе» в пресс-центре БЕЛТА на тему: «Переговоры Беларуси с МВФ: ключевые точки и баланс интересов».

29 – 30 октября

Министр финансов Амарин В.В. в составе белорусской делегации принял участие в официальном визите Президента Республики Беларусь Лукашенко А.Г. в Государство Катар. В ходе визита Амарин В.В. встретился с Министром финансов Государства Катар Али Шарифом аль-Имади, подписал Меморандум о взаимопонимании по сотрудничеству в финансовых вопросах между Министерством финансов Республики Беларусь и Министерством финансов Государства Катар, а также принял участие в мероприятиях программы визита Президента Республики Беларусь.